

Не лишние люди



ГБУК РО «Рязанская областная специальная библиотека для слепых»



3 ДЕКАБРЯ

МЕЖДУНАРОДНЫЙ

ДЕНЬ ИНВАЛИДОВ

Сильные духом,

вам посвящается!





3 декабря – Международный день инвалидов

В 1992 году Генеральная Ассамблея ООН провозгласила 3 декабря Международным Днем инвалидов.

Позднее, Генеральная Ассамблея призвала проводить мероприятия в ознаменование Международного дня инвалидов с целью интеграции инвалидов в жизнь общества.

3 декабря организуются различные концерты и встречи, напоминающие, что инвалидам нужна полноценная жизнь. Людям с ограниченными возможностями здоровья нужно то же, что и нам. И вспоминать об этом следует почаще, а лучше – стараться повлиять на ситуацию.





Поэтому проведение 3 декабря Международного дня инвалидов направлено на привлечение внимания к проблемам инвалидов, защиту их достоинства, прав и благополучия, на привлечение внимания общества на преимущества, которые оно получает от участия инвалидов в политической, социальной, экономической и культурной жизни.

3 декабря -
Международный
день инвалидов









Доверь
в себя!

3 декабря – **Международный день инвалидов**

Цель, ради которой этот день был провозглашен, – полное и равное соблюдение прав человека и участие инвалидов в жизни общества. Для защиты прав и интересов инвалидов созданы сообщества – ВОИ, ВОС, ВОГ.

К сожалению, жизнь инвалидов продолжает оставаться очень трудной. Пока в России есть еще множество проблем, которые лишают инвалидов возможности вести полноценный образ жизни и изолируют их от общества, оставляя один на один со своим несчастьем.



**СМОТРИ
НА МЕНЯ
КАК НА
РАВНОГО!**

Люди с ограниченными возможностями не просят проявлять к ним жалость. Они считают себя равноправными членами общества, хотя и нуждаются иногда в помощи окружающих людей.

Существует золотое правило: прежде, чем сделать что-либо для такого человека, нужно спросить, нуждается ли он в Вашей помощи. Таким образом, оказывается уважение его личной свободе.



- Образец текста
- Второй уровень
- Третий уровень
- Четвертый уровень
- Пятый уровень

*На планете все мы - люди,
Так давайте с вами будем
Относиться чуть добрее
тем, кто в чем-то нас слабее.
Главное — внутри, учтите,
И на внешность не смотрите.
Всем нам хочется влюбиться,
И работать, и учиться.
Пусть же тот, кто не такой,
Счастье сыщёт, как любой.*

Особые люди.



Пусть из вас ни один не скорбит,
Пусть в душе вашей вовсе не
будет
Ни забот, ни тревог, ни обид.
И от этого звонкого счастья
Принимаюсь за дело с утра.
Пусть же сердце распахнуто
настежь,
И привета полно и добра...
Верим в добрых сердец
бессмертие,
В солнце мира и тишины.
Милосердие! Милосердие!
Это слово сильнее беды.

**Кто такие дети-инвалиды?
Дети-инвалиды, Ангелы земли
Сколько не заслуженной обиды
На себе они перенесли**

**Сколько раз, они лицом в подушку
Чтоб не плакать на глазах у всех
Говорили ночи как подружке...
Разве то что есть мы, -это Грех?**

**Сколько раз их матери украдкой
Увозили в сторону детей
Чтоб не слышать шёпот этот гадкий
Злых, не добрых, немощных людей**

**Но не все на свете равнодушны
Больше тех кто хочет нам помочь
Открывая душу нам радушно
Горе помогают превозмочь**



Международный день инвалидов отмечается ежегодно 3 декабря.



Согласно статистике, на Земле проживает около 1 млрд. инвалидов. Власти всех стран стараются оказать им поддержку и обеспечить полноправное участие в развитии общества, принимают программы, направленные на улучшение их жизни. Именно тем людям, чьи способности ограничены в результате каких-либо отклонений или увечий, посвящен этот всемирный праздник.



Международный день инвалидов отмечают не только люди с физическими, сенсорными, интеллектуальными или психическими нарушениями, но и их родственники, друзья и близкие. Кроме того, к празднованию присоединяются все те, кому не безразлично полноценное участие людей с ограниченными возможностями в развитии общества и государства в целом.

Люди так не делятся



С МЕЖДУНАРОДНЫМ ДНЕМ ИНВАЛИДОВ!

*Приветствуют и славят
инвалидов в мире всех —
Пусть, в жизни, дорогие,
Вам сопутствует успех.
А нам, не надо забывать —
этим людям помогать.
Ни в чем ограничений для них быть
не должно...
Желаем в радости,
и в счастье, прожить им
много — много лет.*

